

冰城严重积水路段调查



一到大雨 司机不敢走 穿雨靴也“灌包” 机场路零公里为何连涝10年?

生活报讯(记者赵政府)机场路零公里是哈尔滨的西大门,是下飞机进市区的必经之路。然而,10年来,这里每下大雨就积水,附近高处的雨水裹着垃圾汇入这里,积水把车辆浸泡,不仅影响出行,还影响城市形象。近日的一场雨又让这里积水严重。7日,记者进行走访了解。

现状

“只要下大雨就积水 看海是常事”

7日,在机场路零公里附近走访时,路边还能看到被水泡过的痕迹,部分路段还有少量的积水。一家4S店的保安说,4日那场大雨过后,机场路南侧汪洋一片,从保安室往外看,像大海一样,积水漫过了道牙子,进到4S店院内,超过了20厘米高的隔离栏。

“到了雨季,雨靴是上班的标配。”在机场路零公里博能4S店工作的王智超说,这几年门前的道路只要下大雨都积水,深的时候有六七厘米,严重影响车辆通行。前几天下雨,道边多台没有来得及开走的车辆被泡在水里了。轿车在水浪的推动下,漂到了路中间。

零公里是冯先生每天上下班的必经之路。“4日那天我下午回家的时候,路上的水已经齐腰深了,后来等水降差不多,才从人行道推着自行车回家。”冯先生说,机场路零公里这里当年未修路之前地势就低洼,下雨就存水。2010年建成了大马路,北侧一般的雨不积水,而靠南一侧的积水问题一直没有解决,“看海是常事”。

排水环卫一起清杂物 穿着雨靴也“灌包”

老家是肇东市向阳镇的常师傅,已经在道里区第五保洁队工作五六年时间了。他和其他4名队友负责零公里路段约400米长的保洁工作。这段路也是积水的主要路段。每到下雨天,他们都得穿雨靴作业,雨大的时候,雨靴也不管用,经常“灌包”,雨靴里都是脏水。

“下雨的时候积水由排水工人负责。每次下雨的时候,排水公司的人都到现场清理排水井上的杂物,但是我们也帮着清理马葫芦附近的杂物,加快排水。”常师傅说,水排通畅了,路面就能干净点,否则留下的杂物太多,清理起来也挨累。4日降雨,路面留存的杂物他们清理了两天,装了几十手推车,用垃圾车拉走满满两车。

7日下午,记者在现场还能闻到空气中弥漫着污水的味道。路边,两名环卫工人在用耙子清掏淤泥杂物,两名环卫工人在用高压水枪对路面的淤泥进行冲洗作业。



原因

排水能力不足 地势低洼易积水

道里区机场路零公里路段自从建成后,几乎年年内涝。一份移交协议显示,2011年哈尔滨市公路管理处把机场1.2公里延伸段的路权移交给哈尔滨道桥办,其中不包括排水、路灯和绿化等道路设施。哈尔滨市排水公司相关负责人表示,2011年8月接受采访时表示,市排水公司负责市区内排水,而该区域排水属于一个独立的系统,并不在市排水公司管理范围之内。

排水能力不足

据了解,机场路零公里路段道路没有正式交接排水设施,目前由排水部门代管,没有交接排水设施,是由于排水设施不达标,造成该路段逢雨必涝。

汇水面积大,又没有与大管网相连,势必要积水。

地势低洼

地势低是积水主要因素。机场路零公里地处城乡路,老机场路交口,城乡路、老机场路的标高都高于交口,所以每次下雨都会造成交口处积水现象。虽然这里有排水井,但是地势低洼,机场路及机场路辅路的合流管线排水能力不足,管线内的水无法排出。不仅零公里,附近的龙华路也有类似的积水现象。

垃圾堵塞排水口

一位排水工人告诉记者,每次下大雨,小西屯、金山堡地势高的地方的积水会裹挟着大量的生活垃圾、杂物,破鞋烂袜子、泡沫床垫子都冲下来。大量的垃圾把排水口堵塞,使其失去了排水功能,也是造成积水的原因。



生活报记者 赵政府 摄



本稿图片除署名外均由市民提供

解决

建大型排水管 9月末 有望不再积水

7日,记者在现场看到,零公里南侧的绿化带被黄色围挡包围起来,里面正在进行地下施工。施工概况公示牌显示,机场路零公里雨水系统完善工程管道总长度934.8米,由哈尔滨市排水集团建设,4月29日开工,计划7月15日竣工。

现场一位管理员告诉记者,在零公里的地势最低点建设直径为2米的大型雨水管网,汇合后,管线接入融江路已建大型雨水管线下,沿线设置充足的雨水收集设施,就能把零公里的积水快速排出了。根据施工规划,采用顶管作业穿过转盘道的花坛,预计7月15日完工。但是,在实际施工过程中发现转盘道花坛下方的土质复杂,有大块石头无法顶管作业,只能采取封路明挖,必须要审批后施工,致使工期延长。

据了解,机场路零公里雨水系统完善工程计划9月30日完工。工程投用后,将解决机场路转盘道、龙华路积水问题。

迁坟通知

因哈成路打通工程项目建设需要,该项目征收范围内坟墓需要迁移,涉及幸福镇北村以及原宏伟村。具体施工范围:西起电线路,东至香福路,南至滨滨铁路东移60米范围内均为征收范围。请坟主家属于2021年7月31日前迁移各家坟,逾期无人迁移的将按照无主坟处理,后果自负。特此通知

哈尔滨市香坊区集体土地征收工作领导小组办公室 2021年7月8日

迁坟通知

因三合路打通工程项目建设需要,该项目征收范围内坟墓需要迁移,涉及黎明街道办事处朝阳村、安乐村、哈尔滨大龙北方建设开发有限公司(原综合牧场)、朝阳镇金星村。具体施工范围:北起三合路明珠滑雪场,南至同江路,请坟主家属于2021年7月31日前迁移各家坟,逾期无人迁移的将按照无主坟处理,后果自负。特此通知

哈尔滨市香坊区集体土地征收工作领导小组办公室 2021年7月8日

公告

近日,本公司收到中国银保监会黑龙江监管局《中国银保监会黑龙江监管局关于同意中国民生银行股份有限公司信用卡中心哈尔滨分中心开业的批复》(黑银保监复〔2021〕257号)批准哈尔滨分中心开业,核准分中心高级管理人员任职资格并核定其营业范围和营业地址,现予以公告。

机构名称:中国民生银行股份有限公司信用卡中心哈尔滨分中心 业务范围:经中国银行保险监督管理委员会批准,由你信用卡中心授权的业务 营业地址:黑龙江省哈尔滨市中山路260号新凯莱财富中心10楼-11楼及1203室。

公示

根据市政府关于历史遗留不动产权办理的相关规定。现对以下房屋的不动产权现实人公示如下: 本人李兴汉为润和城小区24栋2单元3楼2室房屋(建筑面积89.08平方米)的受让人,原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有,本人已自愿作出承诺,现李兴汉以上述房屋所有者的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区松北一路38号321室;电话:84013325。 哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心地址:松北区松北一路8号;电话:84094154。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室 哈尔滨市不动产登记交易事务中心松北分中心 2021年7月6日

公告

哈尔滨麻纺厂和哈尔滨第二亚麻纺织厂扶中人员: 李振宝(230107195309250215) 刘昌清(230107195410040810) 徐艳梅(230106195712261428) 徐 辉(230106195711250049) 张玉珍(230106196009180823) 马丽颖(230103195804084845) 请务必于2021年7月25日前到本人籍所在区医疗保险经办机构个人医疗保险续保手续,逾期不办者产生的后果由个人承担,单位不承担任何责任,有不明者请到原单位咨询,香坊区纺街1号。

哈尔滨麻纺厂 哈尔滨第二亚麻纺织厂 2021年7月8日

生活报中庭房产公示类广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登电话:84681180 当天办理,次日见报。登报请通过正规渠道办理,避免经济损失!

哈市一医院每天接诊10多个胖娃

14岁女孩200斤 越长越像男生

生活报讯(记者周琳文/摄)“胖点好,能吃是福”“多吃点,吃胖胖的能长大个儿”……在育儿过程中,经常能听到这样的教育理念。但能吃不一定是福,儿童青少年期肥胖会增加成年期肥胖、心脑血管疾病和糖尿病等慢性病过早发生的风险,对健康造成威胁。7日,记者联系到哈医大一院群力院区小儿内科主任崔岚巍,对于儿童肥胖问题,她表示,暑假来临,每日都会接诊10余例由于超重、肥胖来就诊的儿童,接诊数量明显增多。她提醒家长,应重视儿童肥胖问题,及时帮孩子瘦身。



8岁女孩体重破百 出现性早熟

圆圆今年8岁了,最近圆圆妈带着圆圆来到哈医大一院群力小儿内科。虽然圆圆只有8岁,但是1.4米的身高却已经有102斤的体重。对于圆圆妈来说,孩子的“微胖”没能引起她的重视,反而是8岁的女儿来了月经,让她感觉有些不对劲。崔岚巍经过检查,诊断圆圆出现了性早熟的病症。

崔岚巍向圆圆妈表明,现在的体重可能会影响孩子未来的身高。直到此时,圆圆妈才悔不当初。“当时只觉得孩子胖点也没啥,没想到会这么严重。”圆圆妈懊悔地说。

14岁女孩200斤 患上多囊卵巢综合征

前几日,14岁的婷婷来到了门诊,虽然年龄不大,但是身高1.7米的婷婷体重已经达到200斤,让婷婷妈郁闷的是,最近越来越发现孩子变丑了,脸上像打过激素一样,而且有些“男人相”,同时,婷婷的汗毛越来越重,脖子和腋窝总是黑乎乎的,怎么洗都洗不干净。“孩子咋越长越丑了呢?”婷婷妈不解地询问医生。

“这是由于肥胖导致体内代谢紊乱,孩子体内的雌激素增加,从而出现了高雄状态。”崔岚巍向婷婷妈解释。经过进

一步检查,婷婷被诊断为多囊卵巢综合征,血脂、尿素的指标明显增高。据介绍,婷婷出现的腋窝、脖子黑等征状正是代谢紊乱问题的症状之一黑棘皮引起的。

据介绍,儿童肥胖易导致儿童产生高血脂、高血压、II型糖尿病等病症。对于女孩的危害远远不止这些,肥胖极有可能对女孩带来性早熟的病症,常见的症状为乳房早发育、月经提早出现,甚至会给孩子带来一些妇科疾病,严重影响身心健康发展。

专家支招 如何帮小胖娃瘦身

“很多家长对孩子的肥胖表现得无所谓,往往出现问题才带孩子前来就诊。”崔岚巍介绍,引起儿童肥胖常见的两大“凶手”是遗传因素和行为饮食习惯。据崔岚巍介绍,如果父母中有一方肥胖的,子女肥胖的风险为10%左右;如果父母双方都肥胖的,子女肥胖风险则为30%左右。

此外,当下的生活水平提高,孩子们经常吃太多的高热量食物,少吃水果和蔬菜,同时不良的生活习惯如长期玩电子产品、运动量少,都是引起儿童肥胖的“元凶”。

2020年10月,国家卫生健康委、教育部、共青团中央等六部门曾联合颁布《儿童青少年肥胖防控实施方案》,目标是要在2020—2030年,让0—18岁儿童青少年超重率和肥胖率年均增幅在基线基础上下降70%,为实现儿童青少年超重肥胖零增长奠定基础。方案中,明确了学校避免提供高糖、高脂、高盐等食物;中小学生在保证每周至少3小时高强度身体活动等重点任务。

“小儿肥胖应及时干预,家长的重视程度很关键。同时,建议有家族遗传肥胖史的儿童,尽早到专业医院的内分泌和肝病科进行系统检查,以便有针对性地开展治疗。”崔岚巍提醒,儿童的饮食习惯也要改善起来,应减少高糖、高油的摄入,多吃蔬菜,纠正不良的生活方式。



莲花湖、足球场、篮球场、儿童乐园……此处广场真不小

兰西县人民广场 提升居民幸福感

生活报记者 何兴丽 栾德谦

2018年,兰西县摘掉了贫困县的帽子。2021,一个全新的兰西县展现在大家眼前,休闲有人民广场、办事有大家中心、旁边还有健身中心……这些实实在在的的变化,让兰西县的百姓生活日新月异。

今年3月,兰西县委书记李英男在县委十六届九次全会上作的报告向大家介绍,脱贫攻坚战取得全面胜利,经济社会发展迈上了新台阶。2020年,兰西县地区生产总值实现74.3亿元,是2015年的1.3倍;城镇和农村居民人均可支配收入分别实现18199元和11466元,分别是2015年的1.3倍和1.5倍。

这五年,兰西县规划“三区一带”产业发展布局,累计完成基础设施投资8.2亿元,入驻千万元以上产业项目59个,实现产值127.7亿元,创税

7.6亿元,拉动就业1.5万人次。确立“食药旅新”四大主导产业,以乐泰药业、辰能生物质发电、辰能风电、牧原生猪、金达水泥、二十四源牧业为代表的等一批项目好项目强势入驻……缔造了项目审批“兰西速度”。

近年来,兰西县加大生态环境整治力度,对中央环保督察反馈问题全部整改完成;加强泥河水源地保护,整县推进粪污资源化利用,生态治理能力明显增强。

兰西县污水处理厂升级扩容改造项目,是省百大重点项目,升级改造后使处理规模由1.5万吨/日升级为2万吨/日,去年10月7日投入使用。兰西县还打造了兰西史上最好的人民广场,绿岛公园、颜家河公园和赵家沟森林公园等7个公园广场建成投入使用。城区绿化面积达到300万平方米,绿化覆盖率25.4%,基本实

现了“推窗见景,出门见绿”。

作为兰西县的“会客厅”,兰西县人民广场2019年7月6日竣工。广场绿化11万余平方米,古树近300株。人民广场由莲花广场、龙形路、平安广场、幸福广场、时代广场、世纪广场、休闲广场、莲花湖、足球场、篮球场、儿童乐园等组成……每当夜幕降临,灯火通明,响起优美的音乐,都让老百姓有了一个真正可以休闲娱乐、锻炼身体、放飞心灵的好去处。

7日上午,记者来到兰西县人民广场,兰西县居民72岁的曹淑平告诉记者,“每天晚上都上这溜达,唱歌、跳舞、扭秧歌的,可热闹了。景做得也好,广场大,心情也舒畅,家乡发展越来越好。”居民乔志英告诉记者,“自从建成广场,居民都非常开心,夜景也特漂亮,兰西真是个宝地。”

